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برخورد قاطع با عوامل ناامنی
دبیر شورای‌عالی امنیت ملی تأکید کرد

دبیر شورای‌عالی امنیت ملی در 

گفت‌وگویی با اشاره به زوایای مختلف گزارش1
اعتراضات و اغتشاشات چند روز 
گذشته، نسبت به برخورد قاطعانه قوه قضاییه با عوامل 
جنایات اخیر تأکید کرد. مهم‌ترین محورهای سخنان 

علی لاریجانی را در ادامه می‌خوانید:
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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

دولت

اجتماع بزرگ مردم در میدان انقلاب 
شورای هماهنگی تبلیغات اسامی  از آحاد ملت ایران دعوت کرد تا در تجمع مردمی محکومیت اقدامات 
تروریستی عوامل آمریکایی ـ صهیونیستی که امروز دوشنبه ۲۲ دی ماه در سراسر کشور برگزار می‌شود، حضور 

یابند. در تهران، این مراسم از ساعت ۱۴:۰۰ در میدان انقلاب آغاز خواهد شد./ ایرنا‌

تداوم نقض آتش‌بس صهیونیست‌ها در لبنان
حمات رژیم‌صهیونیستی به مناطق مختلف لبنان ازجمله میس‌الجبل، شیث نبی، بریتال و ارتفاعات 
جبل‌الریحان ادامه دارد. به‌رغم این تجاوز‌ها، اسرائیل با همراهی آمریکا در حال تشدید فشارها به دولت لبنان 
به‌منظور پیش بردن طرح خلع سلاح حزب‌الله است./ المنار

آغاز ثبت‌نام داوطلبان انتخابات شوراها
ثبت‌نام داوطلبان حضور در انتخابات شوراهای اسامی شهر و روستا از صبح دیروز )یکشنبه( آغاز شد و تا 
 keshvar.moi.ir ۲۷دی‌ماه ادامه خواهد داشت. داوطلبان صرفا می‌توانند از طریق رایانه، با وارد کردن نشانی
در نوار نشانی صفحه مرورگر، از طریق پنجره واحد وزارت کشور ثبت‌نام خود را نهایی کنند./ایرنا

 مردم با ماهیت تروریست‌ها 
آشنا شده‌اند

بعد از اتفاقات ناگوار روزهای اخیر که منجر به 
شهادت تنی چند از مدافعان امنیت شده، مردم 1

ایران حتی معترضان و ناراضیان اوضاع معیشتی به‌خوبی 
ماهیت تروریستی خرابکاران را شناخته و صف خود را از 
این تروریست‌ها جدا کرده‌اند. به‌گفته رئیس مجلس 
شورای اسلامی، بخش قابل‌توجهی از تروریست‌هایی که 
این روزها ناآرامی و ناامنی در شهرها پدید آوردند، 
داعشی‌های ساکن در ایران بودند. این افراد از لحاظ 
ظاهری نیز همچون تروریست‌های تکفیری‌اند و نکته مهم 
آن است که در اقدامات خود به‌شدت خشن هستند و 
قربانی را به فجیع‌ترین شکل ممکن به شهادت می‌رسانند. 
به‌طور مثال، فرزند شهید شوشتری را این افراد با چاقو 
تکه‌تکه کرده بودند درحالی‌که او حتی ساح هم با خود 

نداشت.
گفتنی است که داعش روی این افراد کار کرده و با 

پول آمریکا و دیگر دولت‌های متخاصم تجهیز 2
شده‌اند. هر شخصی با یک نگاه ظاهری متوجه خواهد شد 
که یک معترض به وضعیت اقتصادی هیچ‌گاه مسجد و خانه 
مردم را آتش نمی‌زند و به مراکز درمانی حمله‌ور نخواهد 
شد. اما این افراد با خشن‌ترین شکل ممکن اموال عمومی 
مردم را غارت کردند و امنیت را از مردم گرفتند. اما به‌خوبی 
با توجه به شرایطی که پیش آمده است، مردم ماهیت 
تروریست‌های مسلح را شناخته‌اند و دیگر در نقشه آنان 
بازی نخواهند کرد. البته باید این موضوع را بیان کرد که 
مردم هنوز نیاز به توجیه و تبیین دارند و به مرور در این مورد 
اطلاعاتی به آنان داده می‌شود تا به‌خوبی با موضوع آشنا 
شوند. در‌کل باید اشاره داشت که وقایع روزهای اخیر هیچ 
ربطی به مسائل اقتصادی ندارد و هدف اصلی امنیت و 

آرامش مردم است.
به عقیده من نیاز است که نیروهای امنیتی ما اعم از 

و 3 اطلاعات  وزارت 
سازمان اطلاعات سپاه 
نسبت به اتفاقات ناگوار این 
چند روز شفاف‌سازی‌ ‌و 
پشت پرده این وقایع را 

تبیین کنند.
*عضو کمیسیون امنیت ملی و 

سیاست‌خارجی مجلس

دشمن از مردم ایران انتقام می‌گیرد
اسکندر مؤمنی، وزیر کشور و رئیس 
شورای امنیت کشور در گفت‌وگویی 
به نکات مهمی درباره حوادث اخیر 
پرداخت که در ادامه به مهم‌ترین 

محورهای آن اشاره می‌شود.

انتقام‌گیری از مردم ایران
  حوادث اخیر، انتقام دشمن از انسجام مردم در جنگ 

۱۲روزه بود.
  دشمنان فکر می‌کردند مردم در جنگ ۱۲روزه به آنها 

ملحق خواهند شد.
  مردم ایران به سرعت درایت خودشان را نشان دادند.

  افرادی که اجازه نمی‌دهند مردم اعتراض کنند، همین 
عده معدودی هستند که اعتراض را به‌سوی تخریب، ویرانی، 

اغتشاش و اقدام‌های تروریستی می‌کشانند.

کمبود کالایی وجود ندارد
  دولت می‌خواهد قدرت خرید مردم را حفظ کند.

  حتی اگر هزینه‌ها از پیش‌بینی‌های دولت بیشتر شود، 
مابه‌التفاوت آن به مردم پرداخت می‌شود.

  هیچ کمبود کالایی در کشور وجود ندارد.
  به مرور کالاها درحال افزایش در بازار است.

  هیچ کمبودی در کشور نداریم و حتی ذخایر برای سال 
آینده نیز پاسخگو خواهد بود.

  مردم هیچ نگرانی‌ای نداشته باشند.

به انحراف کشاندن مطالبات مردم
  دولت و قانون‌اساسی حق اعتراض مردم را به رسمیت 

می‌شناسند.
  عده معدودی هستند که اجازه نمی‌دهند صدای اعتراض 

مردم به گوش برسد.
  عده‌ای مطالبات به‌حق مردم را به آشوب کشاندند و 

هرچیزی را که سر راهشان بود تخریب کردند.
  آشوبگران، درمانگاه‌ها، بیمارستان‌ها و حتی خودروهای 

امدادی را به آتش کشیدند.
  کشور دراین حیرت فرو رفت که مگر می‌شود، عده‌ای 

ایرانی باشند و به کشور آسیب بزنند.
  اغتشاشگران به نیروهای پلیس حمله کردند تا جایی که 

گلوی یکی از نیروهای حافظ امنیت را بریدند.
  وقتی خود نیروهای حافظ امنیت شهید می‌شوند، یعنی 

نهایت خویشتن‌داری را انجام می‌دهند.

تخریبگری‌ها رو به کاهش است
  شرایط امنیتی در کشور مناسب و التهابات و تخریبگری‌ها 

رو به کاهش است.
  شرایط مرزی تحت کنترل است.

  ایران ما یک خانواده است و اگر مشکلی وجود داشته باشد، 
باید درون آن حل شود.

  هیچ بیگانه‌ای نمی‌تواند و نمی‌خواهد مشکل ما را حل کند؛ 
تاریخ این را نشان داده است.

  امنیت مقدمه هرگونه پیشرفتی است.
  دشمن سعی می‌کند احساسات را تحریک و جمعیتی را 
وادار کند به‌جاي اینکه اعتراض خود را برساند، این اقدام‌هایی 

را که دیدید، انجام دهند.
  همه باید هوشیاری لازم را به‌ویژه دراین ایام داشته باشیم 
تا ایران عزیزمان مسیری را که تا امروز طی کرده، ادامه دهد.

  حافظان امنیت مدت‌هاست در صحنه هستند و با همت 
جمعی از این شرایط عبور خواهیم کرد.

امیر حیات‌مقدم*دیدگاه

لزوم برخورد قاطعانه با اغتشاشگران
شورای‌نگهبان در بیانیه‌ای ضمن محکوم کردن اقدام‌های اغتشاشگران و تخریب اموال‌عمومی، تأکید کرده‌است: 
از دستگاه‌های انتظامی، امنیتی و قضایی می‌خواهیم، قاطعانه با متعرضان به جان و مال مردم بدون مماشات 

برخورد کنند. نظام کسانی را که مزدوری بیگانگان را می‌کنند، تحمل نخواهد کرد./ایرنا

گدایی ایلان ماسک از ضد انقلاب
شبکه اجتماعی ایکس متعلق 
به ایلان ماسک در یک اقدام 
غیرقانونی ایموجی یا نشانک 
جمهوری اسامی در پرچم 
ایران را با نشان شیر و خورشید 

جایگزین کرده است.
این کار در راستای 
حمایت دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور آمریکا 
و بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر رژیم 
از  صهیونیستی 

اقدامات تروریست‌های مسلح و 
اغتشاشگران صورت گرفته است.

اثرات این اقدام غیرقانونی در 
حساب‌های کاربری وزارت امور 
خارجه و پایگاه اطلاع‌رسانی 
 دولت)پاد( نیز به چشم 

می‌خورد.
عبارت مورد استفاده ایلان 
ماسک با فاصله کوتاهی در 
شعارها و کلیپ‌های ارسالی به 
ضد‌انقلاب از اغتشاشات ایران 

استفاده شد.

ایران در ۴جبهه با دشمن در جنگ است
 محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس در این نشست با 
بیان اینکه امروز در ۴جبهه با دشمن صهیونیستی 
و آمریکا در جنگ هستیم، گفت: در یک جنگ 
اقتصادی، شناختی و در یک جنگ نظامی و تروریستی 
قرار داریم. دقت کنید که این ۴جنگ همزمان در حال 
انجام است، لذا باید همه ما به این موضوع توجه داشته 
باشیم. جنگ اقتصادی و جنگ شناختی و روانی از 
سال‌های بسیار دور آغاز شده و ادامه داشته است و 
این سال‌ها هر روز پیچیده‌تر و سخت‌تر پیش آمده 
است اما جنگ نظامی در ۲۳خرداد۱۴۰۴ با تهاجم 
رژیم صهیونیستی و با تجاوز نظامی آمریکا به ایران 

اسلامی رقم خورد.

ملت ایران پوزه دشمن را به خاک مالید
قالیباف خاطرنشان کرد: آن چیزی که مسلم و روشن 
شد این است که در جنگ ۱۲روزه دشمن شکست 
خورد و این شکست را پذیرفت و به‌دنبال قطع آتش 
رفت و این جز لطف خدا و مردم و ملت عزیز ایران 
نبود که هسته سخت ۹۰میلیونی بودند که در برابر 
تجاوز نظامی دشمن و در جنگ نظامی با تمام قدرت 
ایستادند. باید بگوییم که این اقدام ناشی از آگاهی 
تاریخی، مسئولیت‌پذیری، خطاپوشی و بزرگ‌منشی 
ملت ما بود و باید در برابر این گذشت و محبت و درایت 
مردم سر تعظیم فرود بیاوریم که اینگونه پوزه دشمن 

را در جنگ نظامی به خاک مالیدند. 

مردم باید در معیشت آرامش‌خاطر داشته باشند
وی افزود: ما در جنگ اقتصادی باید توجه داشته 
باشیم. به‌ویژه مجلس و دولت مهم‌ترین موضوعی 
را که باید دنبال کنند این است که در مسیر ایجاد 
ثبات اقتصادی پیش برویم این وظیفه ما بوده و 
دولت و مجلس و تجار و بازرگانان و صنعتگران که 
مجاهدان این عرصه هستند باید دست به‌دست 
هم دهیم و این ثبات اقتصادی را برقرار کنیم. این 
حق مردم بوده که برای معیشت و کسب‌وکارشان 

بتوانند برنامه‌ریزی کنند. 
در این ۲حوزه باید آرامش خاطر داشته باشند. 
این امر بسیار مهم است. مخصوصا ثبات 
 اقتصادی به‌صورت کوتاه‌مدت و ضربتی باید انجام 

شود.

مردم باطل‌السحر دشمنان بودند
وی با بیان اینکه اینجا هم مثل جنگ نظامی، 
باطل‌السحر جنگ تروریستی، مردم بودند و 
هستند، ادامه داد: ما شاهد بودیم که مردم ما 
سراسیمه به مساجد آمدند، به حسینیه‌ها آمدند، به 
میدان‌ها آمدند، در هوای سرد ایستادند، مظلومانه 
ولی مقتدر در مقابل دشمن وارد صحنه شدند، 
بسیجیان ما، پاسداران دلاور ما، یگان‌های شجاع 
پلیس به‌عنوان مدافعان ایران با خون خود از امنیت 
مردم، امنیت ایران عزیز ما دفاع کردند. در مقابل 

همه آنها سرتعظیم فرود می‌آوریم.

قوه قضاییه با عاملان برخورد جدی داشته باشد
در ادامه حمید رسایی، نماینده مردم تهران در 
مجلس گفت: مطالبه نمایندگان این است که 
کسانی که این اقدامات را داشته‌اند باید اموالشان 
توقیف و خسارت‌های وارده از اموال همین گروه 
کسر شود، آن گروهی که روی آتش بنزین 
ریخته‌اند قوه قضاییه باید با اقتدار، به‌زودی و 
بلافاصله برخورد کند، نباید اجازه دهد فاصله‌ای 

میان آن ایجاد شود.

اولویت امروز دولت باید مهار گرانی باشد
محمد سبزی، نماینده مردم ساوه نیز در سخنانی 
گفت: این‌هایی که اغتشاش می‌کنند، آتش می‌زنند 
و مردم بی‌دفاع را زنده زنده می‌سوزانند، اینها مردم 
نیستند اینها تروریستند و برای ویرانی وطن ما 
آمده‌اند. هیچ انسان وطن‌دوستی، کشتی‌ای که 

خود در آن نشسته را سوراخ نمی‌کند.
سبزی با تأکید براینکه مردمی‌سازی‌ اقتصاد 
راه نجات کشور است، مطرح کرد:کشوری که 
با دست خالی »عماد«، »سجیل«، »خرمشهر« 
و خیبرشکن و ماهواره می‌سازد، چرا نباید در 
پیروی از دستور رهبری در شکستن آقایی دلار، 
موفق باشد؟ مردمی‌سازی‌ اقتصاد راه نجات کشور 
است، ‌ای دولتمردان و مسئولان، این موضوع 
را سرلوحه کار خود قرار دهید، ببینید اولویت 

کشور چیست.

توجه ویژه به مطالبات بحق معیشتی
  اعتراضات مردمی ناشی از مشکلات اقتصادی، 
همانگونه که رهبرمعظم‌انقلاب نیز تأکید فرمودند، 

کاملا قابل درک است.
  مسئولان ذی‌ربط موظفند به این اعتراضات 

توجه جدی داشته باشند.
  تلاش برای ایجاد ثبات اقتصادی، به‌ویژه در 

حوزه ارز از مطالبات بحق کسبه و مردم است.
  کسبه و مردم باید بتوانند فعالیت‌های خود 

را براساس شرایط قابل پیش‌بینی 
انجام دهند.

برخورد قاطع دستگاه قضایی
  اگر کشور با مشکلات اقتصادی مواجه است 
ناامنی و تخریب نه‌تنها این مشکلات را حل 

نمی‌کند، بلکه آنها را تشدید می‌کند.
  آتش زدن مراکز اقتصادی، اماکن عمومی و 
مذهبی، اتوبوس‌ها و تجهیزات شهری که همگی 
با مالیات مردم تهیه شده‌اند، مستقیما به اقتصاد 

مردم آسیب می‌زند.
  مسیر حل مشکلات اقتصادی، اینگونه اقدام‌ها 

نیست.
  رئیس قوه قضاییه نیز در این زمینه تصمیم 

جدی دارند.
  با عوامل اصلی این جنایات برخورد قاطع 

صورت خواهد گرفت.
  ناامنی باعث رکود اقتصادی می‌شود.

  قوه قضاییه باید با قاطعیت با عاملان ناامنی، 
کشتار مردم و تخریب اموال عمومی 

برخورد کند.

تأمین امنیت پایدار برای مردم
  فرماندهان انتظامی کشور گزارش‌های کاملی 

از تلاش‌های خود ارائه دادند.
  امیدواریم شرایط به‌گونه‌ای پیش برود که 

امنیت پایدار برای مردم برقرار شود.
  هدف، کنترل اوضاع با کمترین 

میزان خسارت بوده ‌است.

ریشه‌یابی جریان اغتشاش
  براساس گزارش‌های ارائه‌شده، تعداد قابل‌توجهی 

از پرسنل نیروی‌انتظامی مجروح و شهید شده‌اند.
  شماری از شهروندان عادی نیز به شهادت رسیده 
یا مجروح شده‌اند که این موضوع مایه تأسف 

عمیق است.
  در آینده با دقت بررسی شود این گروه‌ها با 

حمایت چه جریان‌هایی دست به 
چنین اقدام‌هایی زده‌اند.

حضور جریانی مخرب و سازمان‌یافته
  در کنار اعتراضات بحق مردم، جریانی مخرب و 

سازمان‌یافته وارد صحنه شد.
  این جریان هیچ ارتباطی با مطالبات اقتصادی 

مردم نداشت.
  این جریان از بستر اعتراضات سوءاستفاده کرد 
و دست به رفتارهای بسیار خشن و جنایت‌آمیز زد.

  فردی که معترض مشکلات اقتصادی است 
هرگز دست به چنین اعمالی نمی‌زند.

  به قتل رساندن و سوزاندن اشخاص و اقدام‌های 
خشونت‌باری که شباهت زیادی به روش‌های 

گروه‌های تروریستی مانند داعش 
داشت، ازجمله این رفتارهاست.

 رئیس‌جمهور: نیروی تروریستی
‌به ایران فرستاده‌اند 

خانه ملت؛ یک‌صدا علیه مخلان امنیت

 پزشکیان: حرف معترضان را می‌شنویم 
و به‌دنبال حل مشکلات هستیم

رئیس‌جمهور در گفت‌وگوی تلویزیونی روز یکشنبه‌خود با 

مردم، ضمن تشریح آخرین وضعیت اجرای طرح بزرگ گزارش2
اقتصادی دولت در اصلاح نظام یارانه‌ای، به حوادث اخیر و 

رویکرد دولت در مواجهه با مطالبات بحق مردم پرداخت.
مسعود پزشکیان در این گفت‌وگو با تشریح اهداف دولت در اجرای طرح بزرگ 
اصلاح نظام یارانه با رویکرد »ثبات‌بخشی به بازار«، »تقویت تولید«، »افزایش 
قدرت خرید مردم« و »نظارت دقیق بر زنجیره تأمین«، از آخرین وضعیت 
اجرای این طرح به مردم گزارش داد. رئیس‌جمهور همچنین به بیان نکاتی 
درباره رخدادهای اخیر در فضای سیاسی کشور، رویکرد دولت در مواجهه 
با مطالبات بحق مردم و همچنین وظایف حاکمیت در جلوگیری از ناآرامی، 

بی‌ثباتی و آشوب پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن را در ادامه می‌خوانید.

نمایندگان مجلس شورای 

اسلامی در نشست علنی روز گزارش3
یکشنبه، ۲۱دی‌ خانه ملت حین 
نطق محمدباقر قالیباف، رئیس قوه مقننه 
درخصوص اتفاقات تروریستی اخیر و شهادت 
چندین تن از هموطنان و نیروهای انتظامی و 
امنیتی، با تجمع در مقابل جایگاه هیأت رئیسه 
مجلس، شعارهای »مرگ بر آمریکا«، »خونی که 
در رگ ماست هدیه به رهبر ماست«، »الله اکبر، 
‌الله اکبر«، »مرگ بر اسرائیل«، »ما اهل کوفه 
نیستیم علی تنها بماند«، »ای رهبر آزاده، 
آماده‌ایم، آماده«، »مرگ بر منافق« و »مردم 

بابصیرت، تشکر، تشکر« سر دادند.

اصلاحات اقتصادی

تعهد به عدالت

  می‌خواهیم به هرشکل ممکن، 
مشکلات بازاری‌ها و مردم را حل کنیم.

  عده‌ای که تاکنون سودهای کلان 
می‌بردند و پول‌های فراوانی را در این 
میان گم‌وگور می‌کردند، با اجرای 
طرح اصلاح اقتصادی دولت، ضرر 

می‌کنند.

  آنان وقتی ضرر کردند، ممکن است 
به انحای مختلف صدایشان دربیاید.

  منافعی که به جیب چنین آدم‌هایی 
می‌رفت، کم نبود و کم نیست.

  آنان آرام نمی‌نشینند.
  در درون جامعه ممکن است 
کارشکنی‌های بسیاری به‌وجود آورند.

پیگیری رفع مشکلات
  به وزیر کشور و وزیر صمت ماموریت 
دادم جلسه‌هایی با بازاریان و کسبه 

معترض برگزار کنند.
  دغدغه آنان شنیده شد و تفاهم‌هایی 

نیز با آنان به‌دست آمد.

  نمایندگان اتاق اصناف و اتاق بازرگانی 
نیز در جلسه دولت حضور پیدا کردند، 
نگرانی‌های خود را بیان کردند و 
تصمیم‌های مهمی برای حل مشکلات 

این گروه اجتماعی اخذ شد.

برنامه‌ریزی دشمن
  دشمنان عده‌ای را در داخل و خارج 

آموزش دادند.
  دشمنان تروریست‌هایی از خارج وارد 
ایران کردند تا مساجد و بازارها را نظیر 

آنچه در رشت رخ داد، آتش بزنند.
  همچنین آنان عده‌ای را با اسلحه 

کشتند، عده‌ای را سر بریدند و عده‌ای 
را در آتش سوزاندند.

  این افراد مردم ایران نیستند.
  اگر کسی اعتراضی دارد مطرح می‌کند، 
ما هم گوش می‌کنیم و به آن رسیدگی 

می‌کنیم. وظیفه ما همین است.

درخواست از خانواده‌ها و جوانان
  نمی‌توان کشتار مردم بی‌گناه و آتش‌زدن 

آنان را پذیرفت.
  مردم باید در صحنه باشند و اجازه 

آشوبگری ندهند.
  وظیفه دیگری هم داریم که اجازه ندهیم 

عده‌ای آشوبگر کل جامعه را به‌هم بریزند.
  از جوانان می‌خواهیم فریب آشوبگران و 

تروریست‌ها را نخورند.

  از خانواده‌ها می‌خواهم مانع حضور 
جوانان در جمع تروریست‌ها شوند.

  نمی‌شود بازار، مسجد، درمانگاه و خانه 
مردم را آتش بزنند. این چه نوع اعتراضی 

است؟
  آمریکا و اسرائیل به این گروه‌ها دستور 
می‌دهند که شما تخریب کنید، ما هم 

پشت‌سر شما خواهیم بود.

  می‌خواهیم مردم باور کنند هر چه 
داریم براساس عدالت تقسیم می‌شود.

  این رویکرد را جدای از 
وابستگی‌های قومی، زبانی، نژادی 

و گروهی پیش‌ می‌بریم.
  نگرانی‌هایی ممکن است به‌وجود 
‌آید، اما ساختاری درست کرده‌ایم 

که رئیس‌کل بانک مرکزی رئیس 
کارگروه شده ‌است.

  اختیارات »ماده ۱۲۷« و »ماده 
۱۳۸« در اختیار این کارگروه است 
تا نیازی به طی سلسله مراتب اداری 
نداشته باشند و کارها را زودتر صورت 

دهند.

»نه« به حکومت پلیسی ترامپ 
تداوم اعتراض‌های سراسری در ایالات متحده

بهاره محبی| روزنامه‌نگار | 

هشدارها در آمریکا درباره گزارش4
اقدامات  بحران‌سازی 
فراقانونی پلیس مهاجرت آمریکا که از 
حمایت تمام‌قد دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
این کشور برخوردار است این روزها رنگ 
واقعیت به‌خود گرفته است. دست‌کم 
20معترض در روزهای گذشته دستگیر 

شده‌اند.
رسانه‌های آمریکایی گزارش داده‎اند که 
با گذشت بیش از 4روز از کشته شدن رنه 
گود، زن 27ساله آمریکایی به‌دست پلیس 
مهاجرت در مینیاپولیس، اعتراض‌های 
عمومی در شهرهای مختلف این کشور از 

فلادلفیا گرفته تا لس آنجلس ادامه دارد.

تصاویر علیه ادعای پلیس
درحالی‌که مقامات دولت ترامپ مدعی شده‌اند که مأموران 
در دفاع از خود مبادرت به قتل این زن آمریکایی کرده‌اند، 
معترضان می‌گویند تمامی شواهد و تصاویر ضبط شده از 
این حادثه خلاف ادعای مقامات دولت ترامپ است و این 
زن کاملا از صحنه به دور بوده و هیچ خطری این مأمور را 

تهدید نمی‌کرده است.
شهردار شهر مینیاپولیس نیز به‌شدت از اقدامات آشوبگرانه 
دونالد ترامپ انتقاد کرده و گفته با اقدامات مأموران 

مهاجرت دولت ترامپ مقابله خواهد کرد.
رنه گود، زن آمریکایی چهارشنبه گذشته پس از تیراندازی 
توسط یک مأمور اداره مهاجرت و گمرک )ICE( در جریان 

یک عملیات در شهر مینیاپولیس آمریکا کشته شد.
وزارت امنیت داخلی آمریکا مدعی شده این زن تلاش 
کرده با وسیله نقلیه خود به مأموران حمله کند و مأمور 
پلیس در دفاع از خود به سمت این زن در داخل خودرو 
تیراندازی کرده است. مقامات محلی اما این روایت را رد 
کرده‌اند. جیکوب فری، شهردار مینیاپولیس گفته فیلم 
این حادثه ادعاها مبنی بر موجه بودن تیراندازی را رد 

کرده است.

مخالفت نیمی از مردم آمریکا با برنامه مهاجرت ترامپ

درباره سازمان مهاجرت و گمرک آمریکا
  افزایش بودجه نظارتی )۳۰۰ میلیون دلار 

در دولت ترامپ(
  کاهش محدودیت‌های قانونی دسترسی به 

داده‌های شهروندان
  گسترش مأموریت از ردیابی مهاجران به 

شهروندان و منتقدان آمریکایی

  ابزارهای نظارتی پلیس مهاجرت 
  تجهیزات پایش شبکه‌های اجتماعی با هوش 

مصنوعی
  تجهیزات خوانش پلاک خودرو

  تجهیزات و فناوری تشخیص چهره با 
Clearview AI استفاده از پایگاه داده شرکت

  تجهیزات و فناوری دریافت داده مکانی 
تلفن‌های همراه

  پهپادهای نظارتی
  اسکنر چشم )عنبیه(

  فناوری ردیابی هویت، محل سکونت و شغل 
شهروندان

درحالی‌که نظرسنجی نشان می‌دهد 
بیش از نیمی از مردم این کشور برنامه 
ترامپ را برای اخراج مهاجران تأیید 
نمی‌کنند سازمان مهاجرت و گمرک 
آمریکا به‌سرعت در حال تبدیل شدن 
به یکی از قدرتمندترین بازیگران 

نظارت داخلی در این کشور است.
به نوشته تارنمای پولتیکو، سرمایه‌گذاری 
صدها میلیون دلاری این نهاد در 
ابزارهای پیشرفته ردیابی، تشخیص 

چهره و پایش شبکه‌های اجتماعی، 
تنها به مهاجران محدود نمی‌ماند و 
دامنه آن به شهروندان، منتقدان و حتی 
دریافت‌کنندگان خدمات درمانی و 

اجتماعی کشیده شده است.
منتقدان هشدار می‌دهند ترکیب 
فناوری‌های تهاجمی، خلأ نظارت 
مستقل و انعطاف حقوقی تازه می‌تواند 
آمریکا را وارد عصر جدیدی از نظارت 

فراگیر و سیاسی‌شده کند.


